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Titulli i lëndës: MENAXHIMI I SISTEMEVE MEKATRONIKE 
 

Përshkrimi i lëndës: Lënda përfshinë njohjen me sistemet mekanike, elektrike-elektronike dhe informative si 
tërësi e sistemeve mekatronike, si kombinim i tyre. Menaxhimin e sistemeve mekanike. 
Menaxhimin e sistemeve elektrike dhe elektronike.   Menaxhimin e sistemeve 
informative.  Menaxhimin e sistemeve mekatronike.  Aplikimi i sistemeve mekatronike. 

Qëllimet e lëndës: Njohja me sistemet mekatronike si tërësi e tre sistemeve: mekanike, elektrike-
elektronike dhe informative. Sistemet mekanike precize, sistemet elektronike të 
ndërlidhura që monitorohen dhe kontrollohen duke përdorur komponentë elektronike 
dhe elektro-mekanike.  Përdorimi i sistemeve kompjuterike. Sistemet mekatronike me 
aplikime të gjëra duke filluar prej fabrikave, automobilave, aeroplanëve, pajisjet në 
mjekësi, dhe shume të tjera.  Sistemet dhe menaxhimi i tyre veçanërisht me rëndësi për 
inxhinierinë industriale 

Rezultatet e pritura të 
nxënies: 

Studenti do të arrijë njohuri në lidhje me sistemet mekatronike në përgjithësi dhe 
menaxhimin e tyre në veçanti me qëllim të një menaxhimi sa më të mirë të tyre. Studenti 
do të kuptojë rëndësinë e sistemeve mekatronike dhe të menaxhimit të tyre, Etj. 
Pas përfundimit të këtij kursi (lënde) studenti do të jetë në gjendje që: 
1. Të dijë mbi konceptet sistemeve në përgjithësi dhe atyre mekatronike në veçanti,  
2. Të bëj menaxhimin e sistemeve mekatronike të industrisë, 
3. Të aplikoj dhe realizoj metodat e mundshme të analizave kuantitative për zgjedhjen 

e problemeve praktike, 
4. Të zbatoj dhe vlerësoj sistemet mekatronike dhe menaxhimin e tyre etj, 

Kontributi në ngarkesën e studentit (që duhet të korrespondoj me rezultatet e të nxënit të studentit) 
Aktiviteti Orë Ditë/javë Gjithsej 

Ligjërata 2 15 30 
Ushtrime teorike/laboratorike 2 15 30 
Punë praktike 0 0 0 
Kontaktet me mësimdhënësin/konsultimet 2 2 4 
Ushtrime  në teren 2 1 2 
Teste, seminare 6 2 12 
Detyra të  shtëpisë 2 2 4 
Koha e studimit vetanak të studentit (në bibliotekë ose në shtëpi) 8 3 24 
Përgatitja përfundimtare për provim 4 2 8 
Koha e kaluar në vlerësim (teste,kuiz,provim final) 3 4 12 
Projektet,prezantimet ,etj 6 4 24 
Total  150 orë 
Metodologjia e mësimdhënies:   Ligjërata me anë të prezantimeve, ushtrime me detyra dhe shembuj 

konkret, punime seminarike, teste, diskutime. 
Raporti në mes të studimit teorik dhe 
praktik 

Pjesa teorike (%) Pjesa praktike (%) 
50% 50% 
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